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Di chuyển

SSD BÊN NGOÀI DÀNH CHO ANDROID

Android
Chuyển dữ liệu điện thoại di động đến ổ đĩa

or

① Kết nối điện thoại thông minh USB-C và SSD bên ngoài ORICO

Chuyển dữ liệu ổ đĩa đến điện thoại di động
① Kết nối điện thoại thông minh USB-C và SSD bên ngoài ORICO

② Chọn "Ổ USB" trong "Quản lý tệp tin"

② Chọn Thư mục đích để di chuyển trong "Quản lý tệp tin"

③ Chọn các tệp bạn muốn sao lưu→Chọn "Di chuyển" hoặc 
     "Sao chép" → "thiết bị USB"

④ Di chuyển đến Tệp đích và hoàn thành

③ Chọn các tệp bạn muốn sao lưu→Chọn "Di chuyển" hoặc 
     "Sao chép" → "thiết bị lưu trữ bên trong"

④ Di chuyển đến Tệp đích và hoàn thành

HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG

SSD BÊN NGOÀI DÀNH CHO IPHONE
HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG

or

iPhone
Nhập dữ liệu từ điện thoại di động vào ổ cứng 
di động

or

① Kết nối iPhone và SSD bên ngoài ORICO

Chuyển dữ liệu ổ đĩa đến iPhone
① Kết nối iPhone và SSD bên ngoài ORICO

② Mở ứng dụng quản lý tệp và tìm thư mục tương ứng

② “Máy ảnh”→“ProRes”

② Chọn "Ảnh" và "Video" trong Album → Lưu vào "Tệp"

③ Nhấn biểu tượng chia sẻ, sau đó chọn "Lưu vào Tệp"

④ Chọn ổ cứng bên ngoài lưu trữ tương ứng và lưu nó vào một thư mục

④ Nhấn nút tải lên ở góc dưới bên trái và chọn "Lưu vào iPhone của tôi"

③ Nhấn góc trên bên phải để chọn dữ liệu bạn muốn nhập vào điện thoại

③ Sau khi ghi lại, kiểm tra video trong “Quản lý tệp”

PRORES
① “Cài đặt”＞“Máy ảnh”＞“Định dạng”，Chọn “Apple ProRes”

Thiết bị USB

Di chuyển

Lưu vào "Tệp"

Lưu vào "Tệp"

Định dạng


